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Ata da 35ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 

04 de dezembro de 2014. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara 

Municipal de Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa 

Diretora Pedro Gilson Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos 

Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal e Vereadores: 

Marcos Antonio Karpinski, João Acir Alves dos Santos, Paulo dos Anjos 

Pereira e Antonio de Jesus Nenemann e Carlos Edmilson de Moura. 

AUSENTES: após chamada presencial, constatou-se ausência do 2° 

Secretário Paulo Cesar de Macedo, o qual justificou. Em seguida o 

presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da 

sessão anterior, realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi 

aprovada por unanimidade, sem nenhum manifesto. 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: convite para formatura do CE do 

Campo de Doce Fino; para Inauguração da Quadra de Golf7 na APAE; 

Cursos da IDM: Ofício do Gabinete do Prefeito Nº 

273/274/275/276/277/278/279/280. CORRESPONDÊNCIAS 

EXPEDIDAS: não houve. TRIBUNA LIVRE: não houve. PALAVRA 

LIVRE: Vereador João Acir disse que nas correspondências recebidas 

gostaria de receber as respostas dos pedidos de informações; falou do 

falecimento do senhor Aloísio Ribeiro, ex-vereador e que a família recebe 

Votos de Pesar; que o Projeto de aumento do IPTU foi discutido e há 

questões a serem indagadas; que em outros lugares o valor é bem 

menor; que há opção de colocar o valor por decreto desde que respeite a 

inflação, mas opta-se por projeto de lei; questionou o aumento dado aos 

funcionários que sempre é menor que a inflação; que o vereador ganha 

para elaborar e fiscalizar projetos; que temos que analisar a realidade do 

Município, que emprega pouco; que lesar o povo não é justo; que faça 

por decreto e o valor da inflação; comparou o IPTU de Curitiba em 

relação a Quitandinha, com valores venais; que quem está presente 

convide para a sessão da votação do projeto; que se ocupe o terreno do 

Parque Industrial para empresas já que não houve disponibilização para 

a Marmoraria do senhor Domingues; que ele gera empregos em 

Quitandinha, isso os diretos porque indiretos são bem mais; que deseja 

saber o que farão na área da proposição em questão; Vereador Carlos 

Edmilson disse que essa semana recebeu uma ligação do secretário de 

Educação sobre um problema já resolvido e que não foi resolvido por ele 
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como secretário; que o secretário disse que não poderia atender, porém,  

que nessa semana foi resolvido mas, graças ao empenho do motorista 

Avelino; parabenizou o motorista Avelino que estava presente pois essa 

atitude tirou de risco cerca de 20 alunos; quanto ao aumento do IPTU 

falou das datas que teve aumento: 2011; 2012; 2013 e agora 

novamente? que não se pode alegar a defasagem porque está sendo 

aumentado a cada ano; Presidente Pedro Gilson disse que o ex-vereador 

Aloísio Ribeiro foi uma pessoa de valor para o Município; que a família foi 

procurada para saber se eles optariam por fazer o velório na Câmara 

mas a essa optou por outro espaço; que uma proposição será reiterada. 

ORDEM DO DIA: PROPOSIÇÃO: N° 050/2014 – Vereador João Acir 

Alves dos Santos solicita instalação de luminária pública frente ao 

Parque Ambiental, na Vila Rural. Discussão: nenhum manifesto. Votação: 

aprovado por unanimidade. PROPOSIÇÃO: N° 051/2014 – Todos os 

vereadores solicitam reiterando a proposição de 29/04/2014, a respeito 

da instalação de água tratada em Três Voltas na localidade de Cerrinho 

(beneficiará 14 famílias). Discussão: nenhum manifesto. Votação: 

aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e 

não aparteado. Vereador Paulo dos Anjos disse que não quer ser 

repetitivo mas, sempre fazer critica é "chover no molhado"; que se for 

agregada mais as famílias da redondeza do Cerrinho, passa de 30 

famílias; parabenizou o motorista Avelino por ter uma atitude digna; que 

se façam presentes na próxima sessão; que é preciso fazer alguma coisa 

pelo Município; que é preciso investir mais; Vereador Antonio disse que 

quem tem boa intenção merece os parabéns como é o caso do motorista 

Avelino; que é companheiro pela administração que for a melhor; que 

tem opinião própria e leva adiante o que pensa; Presidente Pedro Gilson 

disse que agradece a amizade de todos e respeita a opinião de todos; 

que uma andorinha não faz verão mas juntas fazem; que esteve a frente 

da presidência e erros há tendo que ter correção; que haverá eleição na 

próxima sessão, mas que, independente do resultado, a amizade é a 

mesma, que não é por causa da presidência que se causará conflitos 

internos ou externos; que a união dos vereadores faz a diferença; que 

necessita da união também com o executivo; parabenizou o motorista 

Avelino estendendo-o aos demais da categoria; parabenizou vereador 

Carlos pela iniciativa da preocupação em buscar uma solução pelas 
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crianças; perguntou sobre a data da sessão a ser marcada para votação 

dos projetos antes da próxima sessão; por consenso optou-se pela terça-

feira, dia 09 de dezembro, às 17 horas; agradeceu a presença de quem 

veio nessa sessão. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson falou 

que todos são bem vindos nesta Casa de Leis e encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar 

Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora 

após lida e aprovada em plenário.  
 

Pedro Gilson Ribas                                     Kelli Rocha dos Santos Lechinoski                         Marcos Elio de Deus Leal 

                                                                                                 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


